

张家港市政协主席黄雪元视察一院科教楼工地

12月1日,张家港市政协主席黄雪元带队一行22人赴张家港市第一人民医院,就医院建设中的科教综合楼工地进行视察,市一院领导班子陪同。

视察组一行深入科教综合楼建设现场,医院党委书记、院长王炳生向视察组

介绍了科教综合楼的整体规划和建设进展情况。视察组对项目的建设给予了肯定并提出可行性建议,并希望现代化程度高、综合功能强的科教楼在推动医院快速发展的同时,更好服务、造福于港城人民。

该院科教楼作为张家港市2016年市

政府民生实事项目,于同年10月开始施工,大楼高12层,占地面积约3061m²,建筑面积约31800m²,主要作为医院综合性服务用房、消毒供应中心、医学转化中心、临床技能培训中心、学生宿舍等用途,预计将于2018年10月竣工。(陆晓燕)

第十二届中国保险创新大奖揭晓 富德生命人寿品牌 & 产品再获认可

11月17日,第十二届中国保险创新大奖颁奖典礼在宁波举行。富德生命人寿荣获“2017年度最具创新力保险品牌”,旗下产品“富德生命福相综合保障计划(2017版)”荣获“2017年度最具市场影响力保险产品奖”。

据了解,中国保险创新大奖已连续举办十二届,涵盖文化品牌、领导力、产品研发、营销企划四类奖项,由保险专家、文化品牌专家和财经媒体联合评选,是国内最权威、最具影响力的行业荣誉之一。

富德生命人寿在此次大会上因其经营管理中的创新特色荣获“2017年度最具创新力保险品牌”,旗下产品“富德生命福相综合保障计划(2017版)”荣获“2017年度最具市场影响力保险产品奖”,另有多名一线管理人员获得优秀职业经理人奖项。

近年来,富德生命人寿的稳健发展备受业内关注。在2015年规模保费超过千亿元后,该公司主动实施战略转型,大力发展保障型业务,并从盈利模式、现金流来源、新业务价值和运营效率入手,推动企业经营的持续健康发展。此外,公司在“大产品”战略下,匠心打磨精品产品,推出多个受到市场广泛欢迎的品牌保障产品,此次获得“2017年度最具市场影响力保险产品奖”的“富德生命福相综合保障计划(2017版)”便是其中的代表。

省疾控中心赴张家港市督导消毒与病媒生物防制工作

日前,省疾控中心消毒与病媒生物防制所所长褚宏亮等一行3人,在苏州市疾控中心副主任张钧等陪同下,对张家港市2017年度消毒与病媒生物防制工作开展情况进行督导。张家港市疾控中心主任王群刚、副主任刘丽华等全程陪同督导。

刘丽华就该市2017年消毒与病媒生物防制工作开展内容、进展情况、取得成果、存在问题和下一步工作计划作详细

汇报。刘主任在汇报中强调,消毒专业领域知识发展迅速,知识理念日新月异,疾控中心将继续按照上级方案要求,进一步加强人员技能培训,严格执行各项监测工作,不断提升该市消毒与病媒防制工作水平。

褚宏亮在听取汇报后,仔细查阅2017年该市消毒与病媒生物防制工作相关资料。他对该市消毒与病媒防制工作给予了高度评价,并对此次督导工作进行总结。

他表示,张家港市的消毒与病媒防制工作全面、扎实、到位。在下一步的工作中,要进一步注意监测过程中的质量控制,注意对消毒新知识的培训,要有对未来几年消毒与病媒防制工作中相关风险的防范意识,时刻绷紧心中的一根弦,进一步做好消毒与病媒防制工作。

张家港市将以此次督导为契机,加强协调,完善硬件设施的配置,提高消毒与病媒生物防制工作的能力。(陆晓燕)

工业园区胜浦市监 助力胜浦农贸市场2018年度竞标工作

农贸市场招标管理涉及民生民利,苏州工业园区市场监督管理局胜浦分局高度重视此项工作的推进和落实。近日,胜浦农贸市场2018年度竞标工作在市场内进行。

该分局为了确保竞标过程“公开透明、公平公正”,派驻工作人员在竞标现场全程参与、监督,并向竞标经营户开展个体登记、食品和农产品经营相关法律法规的宣传,告知竞标者中标后,需积极办理营业执照以及办照流程和程序。在市监工作人员积极配合下,胜浦农贸市场竞标工作顺利地完成,新中标的摊位和门店将在本月中旬统一对外营业。(吴丹 萧萧)

张家港市监局确保2017松禾资本价值同盟年会食品安全

11月30日至12月2日,2017松禾资本价值同盟年会在张家港市召开。为确保参会人员的饮食安全和身体健康,杜绝食品安全事故等突发事件,张家港市市场监督管理局及早介入,加强监管,圆满完成了本次活动的食品安全保障任务。

该局接到任务后,认真制定了保障方

案,对承办本次接待活动的酒店进行了全方位的检查,明确标准要求,督促落实各项责任制度,及时排查隐患,同时与接待单位负责人签订了《餐饮安全责任书》,确保参会人员就餐安全。

活动期间,张家港市市场监督管理局监管人员在酒店全程驻点保障食品安全,

通过加强监督检查进一步细化餐饮服务单位的责任意识和安全意识,加强自身管理,规范经营行为,全力以赴确保驻地餐饮食品安全,确保了400余名参会人员和工作人员的饮食安全。(黄华 苏海)

相城区市监有效解决大闸蟹投诉举报问题

截止11月30日,相城区市场监督管理局投诉举报平台收到关于大闸蟹的投诉举报共464件,占食品类投诉举报总量的82%。主要内容是缺斤少两、无法提货、死蟹等问题。为妥善解决好大闸蟹的投诉举报问题,维护好“阳澄湖大闸蟹”的金字招牌,促进大闸蟹产业健康发展,相城区采取一系列措施解决好投诉举报问题。

该局约谈投诉较多的企业,加强行政指导工作。结合以往大闸蟹投诉主体数量情况,对投诉较多的企业进行约谈,了解企业调处消费争议的制度规范及配备人员情况,要求企业严格按照相关法律做好经营活动,应学法、知法、守法。同时要求投诉较多的企业签订《承诺书》,充分发挥主观能动性,积极处理好消费纠纷。

该局联系行业协会,提升处置效能。今年10月份,大闸蟹销售旺季时,他们组织四分局、消保科、法规科、执法大队负责人一同走访阳澄湖大闸蟹行业协会,就今年大闸蟹投诉举报的相关事宜与协会进行沟通,充分发挥协会的管理优势,结合监管部门的行政措施,加强工作联动,有利于进一步净化大闸蟹消费环境,切实维护好消费者合法权益,促进阳澄湖大闸蟹产业健康发展。与此同时跟踪投诉处理进度,做到及时闭环。对于投诉处理积极跟进,特别是与商家协商解决,及时了解处理进展,做到每个投诉从受理到解决均记录在案,形成闭环,避免出现消费者不满意及二次投诉的情况,提高工作人员主观能动性,尽量使得每一个投诉都能得到有效解决,维护消费者合法权益和保障消费环境的公平正义。(严怡婷 萧萧)

执法人员加大执法力度,严厉查处违法行。企业为了更好地宣传大闸蟹而采取夸大宣传的方式,这种虚假宣传通常会触及法律底线。“蟹中极品”、“最便宜”、“最正宗”等词成为商家的吸引眼球的方式,但是这些内容违反了《广告法》、《反不正当竞争法》等相关的法律法规,给消费者造成误导。相城区市场监督管理局2016-2017年查处多起虚假宣传、商标侵权的案件。

加强宣传引导,优化处理方式。随着《江苏省消费者权益保护条例》的出台,对预付卡及网络交易等都做了详细规定,相城区在日常监管过程中,同时结合企业换证时期,积极宣传法律法规,对企业蟹券的发行及大闸蟹虚假宣传等进行一一宣传普及,给企业打好“预防针”。对于难以处理的消费纠纷或涉及法律问题,应与市场监管局加强沟通联系,工作人员将做好协助工作。

张家港市举办2017年死因及慢性病监测技术培训班

日前,张家港市疾控中心为进一步规范张家港市死因、慢病监测及肿瘤登记工作,提高死因及慢病监测专业人员知识技能和信息系统操作使用水平,举办了2017年死因及慢性病监测技术培训班。全市各级医疗卫生单位80余名医务人员参加。

多年工作经验,从肿瘤登记的背景讲起,详细介绍了启东市肿瘤登记和随访工作的具体做法和经验心得,她特别提出要懂得尊重数据,要“保持原始数据本身的规律不能破坏,切忌随意改动,指间不可任性,对数据要多解释,少改动”,这是真正把肿瘤登记工作做好、做实的基础。

培训班的操作及注意事项;慢病科桑敏群主管医师对慢性病两报告两种、报告内容、报告流程以及指南中,冠心病上报时的注意事项作了详细讲解;何丽娜主管医师对《死亡证》的开具流程、相关规定及填写要求等进行了专题培训。

培训特别邀请启东肝癌防治研究所朱健研究员授课。朱主任结合自身20

整个培训过程中,与会人员结合实际工作时遇到的问题,进行了交流讨论,统一了意见,形成了共识。(李凯)

中山市疾控中心赴张家港交流慢病管理及信息化建设工作

日前,广东省中山市疾控中心一行5人赴张家港市交流慢病管理及信息化建设工作。苏州市疾控中心副主任张钧和张家港市疾控中心主任王群刚、副主任姚敏芬陪同交流。

交流组成员饶有兴趣地实际操作和使用了张家港市慢病管理系统,对于张家港市慢病系统的智能化、规范化和“互联互通”赞不绝口,充分肯定了张家港市卫生信息化的先进理念和工作做法。

因循就张家港市区域卫生信息平台建设做了详细介绍,并现场演示了张家港市基于居民电子健康档案的全平台的信息“互联互通”。

交流会上,姚敏芬简要介绍了张家港市卫生事业总体发展情况,并就张家港市居民电子健康档案建设、慢病监测和管理的历程逐一做了介绍;市卫计委工程师路

中山市疾控中心同行们认为此行收获颇丰,对他们慢病管理及信息化建设工作有很大的借鉴作用,并希望多多交流联系,促进两地疾控事业共同发展。(李凯)

“艾”青春 更要爱健康

近年来我国青年学生HIV/AIDS病例快速增加,青年学生正成为受艾滋病影响的重点人群。在青年学生中普及艾滋病防治知识,提高艾滋病防范意识,倡导健康的生活方式,避免和减少高危行为的发生显得尤为重要。

日前,在张家港市卫计委宣传科组织下,张家港市疾控中心联合市健康促进中心、杨舍镇社区卫生服务中心走进江苏科技大学张家港校区,开展了以“共担防艾责任,共享健康权利,共建健康中国”为主题的2017年世界艾滋病日宣传活动。

现场活动形式多样,工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传资料和用品、现场咨询解答、有奖问答、案例分享、微信扫码参加艾防作品征集大赛等形式开展宣教工作。短短一个多小时,共发放《张大谈艾滋》150本,《强身自爱,远离艾滋病》折页100余张,安全套400只,毛巾50条,50余名同学积极参与有奖问答活动,现场气氛活跃,此次活动覆盖累计500余人次。张家港市电视台、电台和报社记者分别到活动现场采访和报道,进一步扩大宣传覆盖面。

通过宣传活动,有效提升了青年学生对艾滋病及其防治知识的关注度。学生们也纷纷表示,一定要树立正确的人生观、价值观,从我做起,珍爱自己,洁身自好,远离艾滋。这次活动对推动艾滋病防治工作全面开展起到了良好的宣传效果,也突出了政府的决心,为有效预防和控制学校艾滋病疫情打下了坚实的基础。(刘萍)

人身安全保护令案件需要提供担保吗

《消费者周刊》律师:
最近,我在遭受家暴后,朋友建议我向法院申请人身安全保护令。请问,这种情况收取诉讼费吗?
吴红

吴红:
根据最高人民法院关于人身安全保

护令案件相关程序问题的批复:一、关于人身安全保护令案件是否收取诉讼费的问题,同意你院倾向性意见,即向法院申请人身安全保护令,不收取诉讼费。二、关于申请人身安全保护令是否需要提供担保的问题,同意你院倾向性意见,即根据反家暴法请求法院作出人身

安全保护令的,申请人不需要提供担保。
律师刘军

江苏正盛律师事务所协助解答
地址:苏州市姑苏区干将西路1067号虹桥商务楼六楼
电话:65238121 65237626